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-~ [enenue Ha cbop c uucno
@ Besika xomnuna TpaGsa Ja ce oTHECe B 10M ¢ onpejesnen Homep. OTkpuit ru.
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n @ 3anuIny npomyCHATUTE YHC/A TaKa, 9¢ Ja ¢ BAPHO:
a)57=30+9Q 6)50=15+9Q B)57=49+9Q
* Kot cbop we usnonseaus, 3a 0a pazdeauw na 3? A na 5? 3anuwy.
* ITpu xoti om dadenume c6opose He modceus 0a UNON3LAUL
npasunomo 3a dexenue na cbop c wucno? 3awo?
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\! @ Koraro &0 im0 He ce e T09HO Ha ApyTO0, Xa3BaM¢€, 4u€ AMa JICTICHHE C OCTATBK,
OCTEI'];KLT BHHATH € MO-MAITBK OT JCIHTEIS. Haii-0.1m3K010 4ncao0,

KOeTO ce JaeJn Ha 4 u

Fl3:4=(12+1):4:3(ac'r.1ﬂ $ vy o dhyie

OCTATbK 0CTATEK

Ipenuwn ¢ uepeen xumuxan !

@ IIpecMeTHH B HaMEpH KOJIKO € OCTATHKET?
5:3=Q(cz9) 37:6=Q  58:7=Q  29:4=Q  15:2=Q
28:9=9Q 35:4=Q 85:9=Q 53:7=Q 30:9=9

5:3=(3+2):3=1 (ocr. 2) 28 :9=(H -+ ). B-M (o: W,
37:6=36+1): 6 = l(ocr. W) 35:4=(H-+1): B=-H (oc:. W)
58: 7= +H):H-H o W 85:9=(H+H): H-H (ocr. W)
29:4= (I + ). H=M (ocr. H) 53: 7= -+): H=-M (ocr. W)
15:2=( +1). B-H (o W) 30:9=( -l : - (ocr. W)

JIBE YHCIIA TaKa, 4e JIa pasie/ni Ha 8.

a)48:8 0)64:8 B)96: 8 r)88:8

48:8=(H+H: 3=H (ocr. W) 96:8= (I +H): H-1 o, W)
64:8=(-+-): .=.(OCT..) 88:8=(.+-): .=-(ocr..)

. @ B marazun goctasmwmi 3a 7 aaH 420 xr @ Pemenne:
rmoore. [To KOMKO KHIOrpaMa IIooBRe
- [OPaBHO Ca JOCTaBIX Beeku NeH? A 3a

8 mun? 420 kr Hamupame 3a
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'/.."‘ o0mo KOJIAYECTBO ﬁpoﬁ | B B .{nr B efHa KaceTa)
KomH4ecTBO | B 1 Kacera KaceTH
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CbCTaBM YCTHO 304040 NO CBRPATEHMA 3QMAC M A PELUN. Tpu tapanexa cubpanm 70 rufu. Te o4 rv pasgenmni Taxa:
NbPEVAT B3€N 30 Cefe cu 2 MbTM NO-MANKo OT BTapUs,
1. s = 90 cTpasHIi c—_l
2. e — 2 WLTH moRewye ?

Q TPETWAT - 2 MbTv noseue ot eTopws. TTo Konko rifv e
3. JieH = 3 IBTH [O-MATKO J

NONYYAN BCeKA Tapanex?
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